



老婆眼中的世界杯

李红佳：男人的世界杯,女人的世界悲



李红佳

“世界杯开始后,家务活都是我一个人干!孩子的功课都是我在辅导!他看世界杯把我吵得睡不着!恼人的世界杯”4年一次的世界杯,几乎成了很多女人挥之不去的噩梦,34岁的李红佳便是其中一个。

李红佳说,她老公是十足的足球迷,最喜欢的球队是西班牙队。最近几场世界杯球赛每场都不落下。有时候还请假在家里看世界杯。

“简直服死他了!”老公天天守在电视机前,一直锁定中央5,除了足球

还是足球。

平常家务,老公还帮忙做点,但是最近几天,叫老公搭把手,老公都当没听见。自己准备好吃的喝的,就等着看球。“揭幕战的时候,球赛在半夜两三点,他吃完晚饭先睡觉,定好闹钟,半夜起来看球。”李红佳说自己睡觉轻,老公的闹钟一响,她也就醒了,睡不好,火气就上来了。

有几天,晚上连着有好几场球,李红佳老公约了几个朋友在家看球。“大喊大叫的,简直受不了。孩子还得写作业,我看不下去,直接下了逐客令,让他们去外

面看球。不管去哪,就是别在家,影响孩子学习,影响我休息”,李红佳说。

老公对足球表现出来的狂热,让李红佳和老公没少吵架,但是老公的看球热情依旧高涨,李红佳说,真拿他没办法。“男人们的眼睛都粘到电视机上去了,他们几乎忘了所有的事,他们唯一想到老婆的时候,就是使唤老婆端上啤酒,拿上点心,不打扰他们看球!”李红佳表示接受不了。

本报记者 丛书莹

王佳琪：他看世界杯，我回娘家陪父母



王佳琪

有了2010年世界杯和老公吵架的经历后,今年的世界杯,王佳琪选择了放任不管,自己回了娘家。

“其实这个时候,女人可以自己安排一些事情啊,比如看看书,或者干脆回娘家陪陪父母。或者约几个同伴去逛街,或者上网看电影。能做的事情很多。”王佳琪说。

“2010年世界杯两个人吵架,差一点就闹离婚。后来想想也不值得,我知道只要我在家,看到他一直看球,肯定生气,又得吵架。索性晚上或是半夜有

球赛的日子我就回娘家住,让他尽情看球,我也眼不见心不烦。”王佳琪说。

王佳琪说,老公看到她回娘家,以为她生气了。她把自己内心的想法告诉了老公,老公也没说什么。选择退一步后,不但两个人没有了争吵,而且老公还会打电话过来嘘寒问暖。

“回娘家挺好的,陪父母聊聊天,给妈妈按按背,老人也开心。”王佳琪说,正好找到了陪父母的机会。

为了答谢老婆的支持,王佳琪的老

公还给老婆买了一套化妆品。王佳琪说,现在老公打电话过来,两个人还会聊比赛的结果,看比赛的心情等。少了抢频道的争吵,少了到底谁做家务的矛盾,少了自己受冷落的委屈。

王佳琪德老公是英格兰队的球迷,有一场球,英格兰输给了意大利。老公给她打电话说了半个小时。话语间,就像孩子丢了自己的玩具一样伤心。尽显小孩子的脾气,让她觉得可气又可爱。

本报记者 丛书莹

秦岚：半夜起来给老公做宵夜



秦岚

“萝卜青菜,各有所爱,就像女生喜欢逛街打扮聊八卦一样,男生也拥有自己的爱好,四年才一次,也不为过。”秦岚在今年世界杯期间,对老公的狂热睁一只眼闭一只眼,默默将冰箱塞满好吃的,桌上摆好零食罐头,以防晚上看球赛的男朋友饿着。第二天一早,秦岚准时叫醒老公。

对世界杯不感兴趣,但是老公看世界杯,自己也不排斥,这是秦岚的态度。

秦岚说,最近网上关于女朋友与男朋友因为世界杯争吵而跳楼的新闻让她非常吃惊,没想到球赛还能出人命。秦岚说,她太不理智了,有什么大不了的,自己不感兴趣,也不能否定他们的爱好。

秦岚心里对老公只看球不关心她有意,但是意见都埋在了心里,该关心老公的一样也不少,在世界杯期间,给老公做点宵夜,是她最近常做的一件

事。

“因为时差,老公看球不得不熬夜。我困了,就干脆关上门自己先去小睡一会儿,半夜定个闹钟,再起来给他弄碗宵夜。老公熬夜看球也很辛苦的,给他煮宵夜,他很感动。感情就是这样一点一滴累积起来的。”

秦岚说,现在老公老拿她做宵夜这件事跟朋友炫耀,夸她贤惠懂事,她听到这话心里很开心。

本报记者 丛书莹

王雨欣：看世界杯的劲头比老公还大



王雨欣

“我看世界杯的劲头,比我老公还大。如果不是老公和老爸拦着,我就去巴西看世界杯了。”和有些女生排斥自己的另一半看球的情况不同,王雨欣特别支持老公看世界杯,因为她自己就是一个球迷。

“记得有天在外地的一大学同学跟我诉苦,一直以来她认为女人不懂世界杯的,没想到女人看世界杯也如此疯狂。半夜三更,她突然听见楼上发来一阵阵女人的狂叫,敲桌子,拍手,喊叫声很大。她很不能理解。我就笑了,我

跟她说,现在的我就是那个样子。”王雨欣说,世界杯并不只属于男人,女人也有看世界杯的权利,也有欢呼的资格,女人主要是感受世界杯的氛围,现在的生活平平淡淡,有了世界杯,多了很多激情。

王雨欣说,没有了卡卡和小罗,今年巴西队星光黯淡,但是球员都是实力派选手,基本都是各家俱乐部铁打主力,巴西队依然是夺冠热门。老公是西班牙的球迷,他们两个人在世界杯开始时都在等待两支足球队打进决赛,看一场

好戏。但是西班牙提前出局,她老公正处于闷闷不乐之中。

“陪着老公看球,其实也是一种乐趣。”王雨欣说,她想告诉姐妹们,即使你永远搞不清楚二十几个人跑来跑去抢一个球有什么意思,也要装作饶有兴致的样子,进球了跟他拥吻欢呼,输球了相互搂着哀叹两下,这是培养感情的好机会。

本报记者 丛书莹